

Монреальцы аплодируют Гилельсу

МОНРЕАЛЬ, 14 февраля. (По телегр. от соб. корр.). Неделю назад монреальцы тепло принимали советского скрипача Когана. Сегодня вечером огромный зал кинотеатра «Дени» (концертного зала здесь нет) снова до отказа заполнило более двух тысяч монреальцев — любителей музыки. На программах — крупными буквами «Эмиль Гилельс». Десять произведений исполнил советский музыкант, после каждого — взрыв аплодисментов. Аплодировали даже между частями. Когда же Гилельс виртуозным исполнением «Стаккато» Прокофьева закончил программу, зал устроил ему овацию.